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АЛГОРИТМ
организации функционирования групп  на период ограничительных мероприятий, 
связанных с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 в образовательных 
организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, разработанный на основе примерного алгоритма организации функционирования «дежурных» групп министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края  от 04.06.2020  

 
При организации функционирования групп  на период ограничительных мероприятий, связанных с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования (далее – групп):
руководствоваться рекомендациями Роспотребнадзора от 8 мая 2020 г.
 № 02/8900-2020-24, направленными письмом министерства образования, науки и молодежной политики края от 13 мая 2020 г. № 47-01-13-8968/20.
организовать работу служб, обеспечивающих жизнедеятельность организации (рабочие по ремонту здания, поставщики продуктов питания, работники мусороуборочной кампании и т.п.), в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.
1. Оперативный штаб МО город Краснодар утверждает перечень образовательных организаций в которых будут открыты группы и количество групп. При необходимости в  данный перечень вносятся изменения.
2.Департамент образования размещает на сайте информацию об открытии групп в организациях и необходимых документах: заявления и адрес его направления (детский сад), наличие справки об эпидокружении, документ, подтверждающий отнесение к категории граждан, для которых разрешено открыть группы.
3. Родители:
подают заявление в электронной форме в организацию, которую посещает ребенок, с обязательным указанием фамилии, имени ребенка и обоснованием необходимости посещения группы,
получают справку в детской поликлинике по месту жительства об эпидокружении,
предоставляют документ, подтверждающий соответствие категории граждан, для которых разрешено открыть группы (удостоверение, ходатайство с места работы, свидетельство о рождении),
документы в электронном виде (сканкопия или фотокопия) направляются на электронный адрес детского сада, который посещает ребенок. 
3. Дошкольная образовательная организация:
проверяет достоверность указанной в заявлениях информации по АИС «Сетевой город. Образование», наличие справок об эпидокружении, документ, подтверждающий соответствие  категории граждан, для которых разрешено открыть группы;
формирует списки детей и сотрудников планируемых к открытию организаций и групп;
направляет сотрудников в органы здравоохранения для получения справки об эпидокружении или передает список сотрудников для согласования допуска на работу в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Краснодарском крае;
передает сформированные материалы в отдел образования внутригородского округа департамента образования.
4. Муниципальный орган управления образованием:
изучает   готовность  образовательных   организаций  к  открытию  групп с учетом выполнения рекомендациями Роспотребнадзора от 08.05.2020  № 02/8900-2020-24;
формирует предложения по перечню организаций с учетом потребности и готовности, в том числе для корректировки утвержденного перечня открытых МДОО;
направляет списки и перечень организаций, в которых будут открыты группы в Роспотребнадзор и органы здравоохранения,
передает материалы в оперативный штаб. 
5. Оперативный штаб:
рассматривает материалы и предложения, представленные муниципальным органом управления образованием, органами здравоохранения и Роспотребнадзора;
утверждает списки детей для посещения открытых ДОО, при необходимости корректирует перечень открытых ДОО и количество групп.
6. Департамент образования:
передает утвержденные списки в организации;
издает приказ об открытии утверждённых организаций;
размещает на главной странице своего официального сайта информацию (объявление) о работе групп с указанием перечня организаций.
7. Дошкольная образовательная организация:
издает приказ об открытии групп, списочном составе и закреплении педагогического и обслуживающего персонала;
осуществляет подготовку к организации питания детей;
соблюдает рекомендации Роспотребнадзора.
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