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4 ноября - праздник Народного Единства. Он сравнительно молодой, ему всего 19 лет. Но это очень важный праздник для всех народов, живущих в нашей огромной необъятной многонациональной стране. 
Наша Родина – Россия! мы любим ее, гордимся ее людьми, ее достижениями. Наш государственный язык – русский Все народы, населяющие нашу страну, говорят на русском языке. Считают себя гражданами великой страны – России, россиянами. 
Расширяя знания детей об окружающем мире, уже в дошкольном возрасте, нужно знакомить их с самым важными праздниками нашей страны. Воспитывать патриотические интернациональные чувства, любовь к своей стране.
 Знакомство с историей праздника помогает детям понять, как велика сила духа русского народа, как отважно народы нашей страны защищали свою любимую Родину во все времена от врагов.
Ещё в 1612 году, русские богатыри, Минин и  Пожарский, объединили древнюю Русь, все вместе, люди отстояли страну, победили непрошеного врага, не пустили поляков на русскую землю.
 В честь этого события наш праздник был назван Днем Народного Единства. 
Да, в единстве всех народов нашей Родины и есть непобедимая сила России! 
На протяжении многих веков, завоеватели приходили на нашу землю, стремились сложить сломить наш народ, разорить наш русский мир. И всегда получали достойный отпор. Гнали врагов с нашей земли смелые, храбрые воины, сыны Отечества, становясь плечом к плечу на защиту своей родной земли, родного языка, своей семьи.
 Только единственная наша сила сейчас, когда недруги всего мира стремятся вновь разорить нашу землю. Беседуя с дошкольниками о защитниках Отечества во время Великой Отечественной войны, мы вспоминаем героев,  павших боях за Родину, детей помогавших партизанам борьбе с врагом, летчиков, наводящих ужас на фашистов, говорим о смелости и отваге моряков-севастопольцев. Вспоминаем битвы за Сталинград, Москву, Курск, блокаду Ленинграда.
Воспитывая у дошкольников чувства патриотизма, любви к Родине,  педагоги прививают детям глубокое уважение к воинам, защитникам Отечества, к памяти павших бойцов. 
Организовывают экскурсии в музее боевой славы, где рассказывают о подвигах и героизме русских офицеров и солдат, показывают боевую технику времен Великой Отечественной войны. Вместе с детьми педагоги слушают песни фронтовых военных лет, возлагают цветы на могилу неизвестного солдата, поздравляют ветеранов войны с праздником. 
После Великой Отечественной войны прошло уже много лет, а у порога нашего дома новая беда. Наша армия вновь встала на защиту нашего любимого Отечества. Воины на фронте сейчас каждую минуту проявляют чудеса героизма, мужества, отваги. Уничтожают врага, гонят его с нашей земли.
Наш народ всем миром помогает воинам в борьбе с врагом. Со всех концов страны идет помощь солдатам на фронт. 
Дошкольники тоже не остались в стороне. Вместе со своими педагогами они ими шлют подарки, письма, рисунки на фронт. И это очень важная поддержка солдатам на поле боя.
Артисты приезжают боевые части на передовую с концертами чтобы поддержать своим искусством боевой дух бойцов. Часто посещают госпитали, где лечатся раненые бойцы.
Во время затишья, между боями, солдаты поют любимые песни, сами сочиняют свои, о непростой солдатской, фронтовой жизни, и поют их.
Много военной иностранной техники, подбитой в боях нашими героями, привезли в наш город, и устроили выставку. Многие ребята со своими родителями посетили эту выставку, увидели на ней множество иностранного оружия. Никто не остался равнодушным, ни взрослые, ни дети.
 День Народного Единства отмечали всей страной, всем многонациональным русским миром нашей любимой России. Народы нашей страны показали свое национальное искусство в концерте, посвященном празднику, знакомя зрителей со своей самобытной культурой, объединяя всем своим творчеством весь русский мир, показывая любовь своему дому, к России. 
Только дружба народов страны, их единство и сплоченность, их взаимопомощь помогут победить любого врага.
 Понимание смысла и значения этого праздника, педагоги старались донести до сознания дошкольников. Зародить в душе также понимание, что надо любить свою страну, свой дом, семью чтобы насмерть стоять, защищая границы Родины и  дом, в котором мы все живем.
